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8O Ì Beantwoording Kamervragen CDA over het lokken van Notenummer
jonge werknemers met een studieschuldregeling 2025-0000150676

Bijlagen

1. Aanbiedingsbrief
2. Antwoorden op de vrac

Aanleiding
De leden Inge van Dijk en Krul (beiden CDA) hebben op 14 mei 2025 aan u en de

minister OCW vragen gesteld over het bericht “Werkgevers lokken jonge
werknemer met studieschuldregeling” in het FD van 11 mei 2025. Zij vragen

onder meer naar het uitbreiden van de werkkostenregeling (WKR) voor het fiscaal

vriendelijk aflossen van studieschulden.

Beslispunten
!

e Bent u akkoord met bijgaande beantwoording van de vragen? En zo ja, Alwilt u de bijgaande aanbiedingsbrief ondertekenen?

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. Omlijnde delen hl ‘

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De vragen 1, 2,3 en 11 zien op uw beleidsterrein, De vragen 4 t/m 10

zien op het beleidsterrein van de minister OCW. Deze antwoorden zijn
beantwoord door OCW. Alle antwoorden gaan gelijktijdig de lijn in bij
OCW.

e Een nieuwe gerichte vrijstelling binnen de WKR past niet binnen de huidige

doelstelling van de WKR.

e De vrije ruimte is bedoeld voor het naar eigen inzicht door werkgever

‚inzetten van onbelaste vergoedingen of verstrekkingen en is dus geschikt
voor onbelaste vergoedingen voor aflossingen van studieschulden.

e Een uitbreiding van de vrije ruimte heeft budgettaire gevolgen. Een extra

gerichte vrijstelling wordt in de regel budgetneutraal doorgevoerd door dit

te financieren via een verlaging van de vrije ruimte.

e De WKR wordt op dit moment geëvalueerd, hierin wordt ook eventuele

uitbreiding van de regeling naar andere beleidsdoelen meegenomen.
6

Politiek-bestuurlijke context

Het evaluatierapport van de WKR wordt voor het zomerreces naar de Tweede

Kamer gestuurd.

Communicatie

N.‚v.t.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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